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Rotary Naarden-Bussum is op zoek naar schrijftalent
Jippe uit Bussum wint de Gooise Verhalenwedstrijd
BUSSUM –Jippe van der Meer van de Vrije School Michael uit Bussum is de winnaar van de Gooise Verhalenwedstrijd 2025. Uit de 83 inzendingen koos de jury unaniem zijn verhaal De Vrijheid als winnaar. De Gooise Verhalenwedstrijd werd voor de 22-ste keer georganiseerd door Rotary Naarden-Bussum met als doel het schrijftalent bij Gooise jongeren te stimuleren.
In een volgepakte tuin van de Tindalvilla in Bussum mocht Jippe tot zijn verbazing op het ereschavot gaan staan. De tweede prijs was voor Emma Dirks en Ellen Achterberg, ook al van de Vrije School Michael uit Bussum voor hun verhaal Het maantje. Bijzonder genoeg werden Emma en Ellen ook vorig jaar tweede. Evie Korver van de Jozefschool uit Nederhorst den Berg werd derde met haar verhaal Dagboek van Laura de eend.
In de wedstrijd werkt de Rotaryclub samen met de basisscholen in de regio. De wedstrijd is bedoeld voor Gooise scholieren uit de hoogste klassen van het basisonderwijs. De deelnemers schreven hun verhaal op de finaledag op school of thuis en leverden het digitaal in. Er deden in totaal 99 leerlingen van 29 Gooise scholen mee, meer deelnemers waren dan ooit. Van hen schreven 32 leerlingen een verhaal samen.
Een jury van vier deskundigen (een schrijver, een journalist, een uitgever en de jeugdboekenspecialist van boekhandel Los in Bussum) hebben alle inzendingen gelezen en beoordeeld. De juryleden kenden tijdens hun beoordeling de namen van de schrijvers niet.
Van de jaarlijkse Gooise Verhalenwedstrijd is weer een boekje gemaakt, waarin de meest opvallende verhalen zijn gebundeld. Het boekje kreeg de titel van het winnende verhaal: De vrijheid. Meer informatie op http://www.gooiseverhalenwedstrijd.com
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